

Результаты опросов обучающихся ОГБПОУ «Саянский медицинский колледж» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса

Специальность 31.02.01 Лечебное дело

Дата проведения опроса: май 2023г.

Цель опроса: выявить степень удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы по специальности 31.02.01 Лечебное дело.

Количество обучающихся специальности Лечебное дело - 100 человек.

Количество участников опроса: 82 человека - 82%.

Результаты опроса:



Выводы:

Удовлетворенность качеством условий в колледже распределилась следующим образом: 44 % обучающихся удовлетворены полностью, 47 % - частично, и 9 % - не удовлетворены. Студенты отмечают хорошее санитарное состояние учебных кабинетов, коридора, туалетных комнат. Однако, видят недостаточность медицинского обслуживания.

Основная часть студентов (60%) оценивают материально-технические условия, обеспечивающие образовательный процесс в колледже, проживании в общежитии на отлично и хорошо.

79% опрошенных студентов специальности Лечебное дело считают, что на официальном сайте колледжа легко найти интересующую их информацию.

Условия обучения в колледже считают безопасными 91% студентов.

96% студентов считают, что условия для реализации себя во внеучебной, волонтерской деятельности в колледже созданы.

74% студентов готовы рекомендовать обучаться в колледже своим товарищам.

Интерес у студентов вызывают такие дисциплины/ модули как МДК.03.02. Организация работы фельдшера скорой помощи, психология, физическая культура. Сложными считают фармакологию, анатомию и физиологию человека, МДК.02.02 Лечение пациентов хирургического профиля.

Специальность 34.02.01 Сестринское дело

Дата проведения опроса: май 2023г.

Цель опроса: выявить степень удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы по специальности 34.02.01 Сестринское дело.

Количество обучающихся специальности Сестринское дело - 211 человек.

Количество участников опроса: 186 человек – 88%.

Результаты опроса:



Выводы:

Удовлетворенность качеством условий в колледже распределилась следующим образом: 50% обучающихся удовлетворены полностью, 44 % - частично, и 6 % - не удовлетворены. Студенты отмечают хорошее санитарное состояние учебных кабинетов, коридора, туалетных комнат.

Основная часть студентов (55%) оценивают материально-технические условия, обеспечивающие образовательный процесс в колледже, проживании в общежитии на отлично и хорошо.

73% опрошенных студентов специальности Сестринское дело считают, что на официальном сайте колледжа легко найти интересующую их информацию.

Условия обучения в колледже считают безопасными 89% студентов.

98% студентов считают, что условия для реализации себя во внеучебной, волонтерской деятельности в колледже созданы.

81% студентов готовы рекомендовать обучаться в колледже своим товарищам.

Интерес у студентов вызывают такие дисциплины/ модули как психология, МДК.01.01. Здоровый человек и его окружение, . МДК.02.01. Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях, в т.ч. Сестринская помощь детям. Сложными считают фармакологию, латинский язык с медицинской терминологией, МДК.02.01. Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях, в т.ч. Сестринская помощь в хирургии.